
پنجم سري تمرین
خرداد. 31 شنبه سه : تحویل مهلت

بنویسید. تمرین برگه بالاي در را خود آموزشی دستیار نام لطفا

اول سوال 1
ضربه ان از و است Lباز طول به فلز این از درازي ي لوله استیکانتهاي vm برابر معین یکفلز تنديصوتدر
لوله فلزي ي دیواره طریق از که موجی یکی ، میشنود را صدا دو دیگر انتهاي در شنونده میشود. وارد شدیدي ي

میکند. حرکت لوله داخل هواي طریق از که موجی دیگري و میکند حرکت
؟ است قدر چه شنونده گوش توسط صدا دو دریافت بین t زمانی ي بازه باشد هوا در صوت تندي vاگر : الف

؟ است قدر طولLچه باشد فولاد فلز و t = ١s اگر : ب
. کنید استخراج جداول از نیاز صورت در را فولاد فلز به مربوط اطلاعات

دو سوال 2
سمت به ثابت سرعت با مستقیما ابتدا در که میکند گیري اندازه را صوتی ي یکچشمه بسامد ساکنی ساز آشکار
بسامد میشود. دور آن از ثابت سرعت با مستقیما ساز آشکار از شدن رد از سپسپس و میکند حرکت آشکارساز
frec میشود دور آن از وقتی و fapp برابر بسامد میشود نزدیک ساز آشکار به چشمه وقتی است. f شده گسیل

؟ است قدر چه vs
v
صورت این در fapp−frec

f
= ٠٫۵ اگر . است

سه سوال 3
شخصدیگري است. نشسته شرقحرکتمیکند طرق سرعت١٠m/sبه با که قطاري باز پنچره کنار در شخصی
۵٠٠HZ بسامد با را سوتخود لوکوموتیو میکند. مشاهده را قطار شدن دور استو ایستاده نزدیکیخطآهن در

است. آرام هوا و آورد می در صدا به
؟ میشنود را بسامدي چه بیرون شخص : الف
میشنود؟ را بسامدي چه قطار ب:شخصدرون

میشنوند؟ را بسامدي چه دورن و بیرون شخص اکنون میکند وزیدن به شروع ١٠m/s تندي با شرق از باد

چهار سوال 4
صدا به را f بسامد با خود سوت ها قطار از یکی میکنند حرکت هم سوي به زمین به نسبت v سرعت با قطار دو

آرام هواي در آورد. می در
؟ میشود شنیده بسامدي چه با سوت :صداي الف

میشود شنیده دیگر قطار در بسامدي چه بوزد شنوده از شدن جهتدور در طرفسوتو سرعتuبه با باد :اگر ب
؟

؟ میشود شنیده بسامدي چه شود معکوس باد جهت :اگر ج
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پنج سوال 5
می اي لوله در ١٢nm دامنه و ٣٠٠rad/s اي زاویه بسماد با را سینوسی صوتی یکموج صوتی یکچشمه

است. ٢cm لوله داخلی شعاع و فرستد.
. کنید محاسبه را میشود منتقل لوله دیگر انتهاي به آن با انرژي که آهنگمتوسطی : الف

انرژي که آهنگمتوسطکلی جرکتکند آن مجاور مشابهی ي لوله طول در مشابهی موج همزمان طور به اگر ب:
؟ است قدر چه میشود منتقل لوله دیگر انتهاي به آن با ها موج

منتقل ان با را انرژي ها آن که کل متوسط آهنگ شوند ارسال لوله یک در همزمان طور به ها موج این اگر ج:
کنید. محاسبه را باشد π ، ٠٫۴π ،٠ فاز اختلاف که حالتی در را میکنند

امتیازي سوال 6
نشان را بعدي دو یکمحیط در همگن غیر هم و همگن صورت به هم را امواج انتشار بتواند که بنویسید اي برنامه
تمام در چگالی بودن یکسان محیط بودن همگن از کرد.منظور مشاهده را امواج تداخل آن ي وسیله به بتوان و دهد

است. آن نقاط
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